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előbb az alvégi Welzersheim-birtokot, hogy aztán a bolygókeverő kádban 
kristályos porral elegyíthessék a hőkezelt tejet. Olyan jól sikerült a kieszelt 
művelet, hogy elszédült idénymunkás és paraszt, akár a vígra herélt kakas. 
Bódult lett erdőkerülő és távolsági sofőr, táncra perdült, ha a főzetbe nyalt, 
a morcos ecsenyi menyecske is, és hát szoprán szólamot kezdtek kukorékol-
ni a völgyben a kappanok. Sőt. 

Aki követte a Kossuthon a körkapcsolásokat, tisztában lehetett vele, hogy 
a kéményen kihúzó égésanyag begöndörítette a rádióhullámokat. A külö-
nös oltótól a tej matt meg sűrű lett, és megaludt a pasztörizálást követően 
is. 

Koccintottak vele a Zichyek meg az Esterházyak, aztán meg bőgették a 
postakocsiúton a driftelő hintóikat. Mindenki rászokott, aki meg nem, az 
menekült, ahogy tudott. Aki itt ragadt, annak komája lett a sűrű csönd. 
Csak a snapszlizás segített valamelyest, na meg a kazah klipadón elhangzó 
táncdalok.

Markó Béla

Jelek az Égei-tengeren
Csillag parázslik ott fent. Vagy talán
egy repülőgép távolodik lassan?
Fontos-e ez? Fénylik, de láthatatlan,
hogy mit szed szét hatalmas asztalán,

és mit rak össze a mindenható,
aki ugyancsak tűz. Ugyancsak lángol.
Mégsem mutat meg semmit sem magából.
Elképzelhetem. Semmi sem való,

csak jel, csak szó, csak villanás, csak hullám.
Csak következmény. Kagylótörmeléken
kialvó tajték. Romlatlan egészben

rejtőzködő romok. Képlékeny gyurmán
rugalmas gyermekkéz. Ennyi az Isten.
S csak rengeti a tengert. Hogy segítsen!

Nea Potidea, 2024. augusztus 12.

Istenek nyoma
Olykor csendben, máskor meg kiabálva
egy-egy sirály fölöttünk elrepül.
Mint akinek ott fent van a hazája,
s ha földre száll, vagy tengerbe merül

egy pillanatra, semmi más, csupán
kíváncsiság, esetleg éhség, szomjúság,
de nem titkos vágy valami után,
ami nincs. Hullámok áttetsző húsát
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szétmarcangolni, majd szállni tovább,
úgy tűnik, ennyi. Istenek nyomát
keresni fent a levegőben. Feljebb,

csak feljebb mind? Micsoda tévedés!
Az otthon itt van. Álom. Ébredés.
Sár. Bűz. Fent csak sóvárgó esőfelleg.

Nea Potidea, 2024. augusztus 15.

Vági János

Hanghordozó
(részlet)

Kapcsolási rajzra emlékeztető ábrák a lapon, egy műszer vagy valamiféle 
konstrukció részletei, találgatásokba kell bocsátkoznom. Állok az ablaknál, 
nézem a kertet, fejben a ház előtt járkálok. Talpamat frissen vágott pázsit 
csiklandozza, és egyre erősebben a műszeren gondolkodom, amikor arcom-
ba levegő vág. Gépzsír és gépolaj szag, esztergált fém alkatrészek savanyú 
bűze facsarja orrom. Egy műhelyben találom magam, ahol hatalmas mére-
tű kondenzátor töltődik. A párhuzamosan kapcsolt transzformátor olyan 
távol van a szikraköz sarkaitól, hogy a transzformátor szekunder tekercsét 
ne zárja rövidre a szikraköz, amikor átüt. A kapcsolási frekvenciát sza-
bályozni szükséges, forgó szikraközzel vagy tranzisztorral, amit a primer 
tekercsben indukálódott áram újra és újra feltölt, kisülést követően, amikor 
önindukciót produkálva összeomlik a tekercs mágneses mezője. A műhely 
falán rajzok, különféle műszerek ábrái. Amit kezemben tartok, az is ott 
függ, egy kör keresztmetszetű henger mellett, aminek közepén egy, a ten-
gelyével párhuzamosan befogott rubinrúd lebeg. Valamiféle oszcillátor, arra 
gondolok, aztán mindjárt arra, hogy az lehetetlen, mert a rúdra villanócső 
van feltekerve. Csakis szilárdtest lézer lehet, az ábrán pedig ennek a testnek 
az axonometrikus képe látszik. Ekkor újra a kertben sétálok, átbújok a som 
ágai alatt, tudom, a szobám ablaka előtt állok. Szüntelen magam előtt látom 
a lapot és rajta az ábrát. Újra meg újra visszakanyarodok ahhoz a feltéte-
lezéshez, hogy egy műszert ábrázol a rajz, egy elektrotechnikai műszert. 
Nagyító alatt látszik, az ábrán vegyjelek: ólom, üveg, fém. Számok, képletek 
alkotóelemei, a betűk között mértékegység rövidítéseit fedezem fel: például 
nm. Talán nanométer vagy négyzetméter hanyagul, de minden rajzi elem 
a precizitásról árulkodik. Az ólom vegyjele mellett egy doboz térbeli rajza 
áll, és eszembe jut, az ólom kiváló hangelnyelő, az ólomdoboz belsejében 
keltett hangok frekvenciahullámai, legyen az a jeltípus harmonikus, azaz 
tisztán szinuszos jel vagy egy- és kétoldalasan határolt jel, nem jutnak 
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